

# 荣威550上市首月叫好又叫座



近日,随着“第二代数字轿车”全新荣威550逐步到店开始接受预定,短短半个月时间,其在全国各大城市订单总数已经超过5000台,成为市场关注焦点。从经销商处反馈回来的信息看,订单数还在持续稳步上升中,销售形势非常火爆。

有分析人士称,全新荣威550之所以能够上市即热销,不仅在于它是目前国内A+级车主流细分市场科技含量最高、技术水准最强的车型,还在于它搭载了“D5 II”数字化智能化系统,以领先同级的强劲动力、数字化智能化配置、多维度可靠安全性、舒适的空间等显著优势重新定义了中级车新标杆,无愧于A+级车“全能王”美誉,全面满足了80后新兴消费人群对高效率汽车生活的追求。

## 高效率全能王引热捧

早上10点多钟,荣威4S店已经迎来了好几拨全新550的意向客户,其中不乏下手“快、稳、准”的现场订购者。在某证券公司担任高级客户经理的郑先生,就是其中的一位。“像我们80后已经习惯了数字化、高科技带来的高效率生活,因此希望自己的车动力和操控也有高效率。我了解到全新荣威550的动力组合是国际国内都领先的,而且产品品质也非常突出,性价比还很高,各方面都符合我的要求,就立刻下手了。”据了解,全新荣威550率先在国内A+级车型中使用了6速TST湿式油冷双离合自动变速器和Torren-

to 1.8T全铝超耐久涡轮增压发动机的“黄金动力组合”,不仅换挡灵活迅速,动力输出流畅平顺,且更适合中国路况,传动效率超过90%,其操控的确更有效率优势。

展厅里,另一位刚下了订单的马女士表示:“在下单子前,我老公还试驾过速腾、朗逸等车型,相比之下,他更喜欢全新荣威550的高效率操控感。我呢,则很中意全新荣威550这种时尚又有科技感的外形,还有它的一些个性化、智能化配置,比如InkaNet 3G智能网络行车系统、Configurable色彩自定义数字仪表系统等等。”

## 中级车新标杆促变局

作为A+级车中的“高效率全能王”,全新荣威550在节能减排方面同样不遗余力。80后付先生坦言:“新车的综合油耗比上一代产品下降了15%以上,拥有1.8T超强动力,而油耗则几乎和市场上主流1.6L排量的车型相当,有了它,我就既能享受便利舒适,又可以当环保达人。”对于许多80后车主来说,节能环保不仅省钱,更是一种社会责任,是一种时尚的低碳生活方式,而全新荣威550极好地响应了他们对环保性能的诉求,为其热销也增加了一份砝码。

“第二代全时数字轿车”全新荣威550上市即热销,正深刻影响中级车市场格局,也说明了80后对于全新荣威550这样一款“全能王”轿车期待太久。相信未来随着良好口碑的不断积累,荣威550将会有更加出色的市场表现。

# 让操控成为迷上驾驭的理由

2013款 Mazda6 唤起 Zoom-Zoom 情结



被誉为“弯道之王”,这一点在2013款 Mazda6 上得到了传承,在“同质化”严重的今天, Mazda6 拒绝随波逐流,不断向消费者传达“极致驾趣”是 Mazda6 的精神之魂,当然正是 Mazda6 的核心价值所在。

## 精雕细琢的研发艺术

“技术的堆砌,就能成就一部经典车型吗?”Mazda6 的设计师微笑着摇了摇头。设计师表示, Mazda6 每一处都凝聚了设计师们的智慧,想要随心所欲地驾驭汽车,达到“人马合一”境界谈何容易。为了让驾驶者的手、脚、腰、颈各个关节处于最佳位置,设计师们收集了全世界数百位调查对象的身体数据,以便让身高从170cm到200cm的驾驶者都能找到最舒服的驾驶姿势。舒服的坐姿不仅能够让驾驶者完成精准的转向、刹车、加油等操作动作,还能降低长期驾驶带来的疲劳感受。

“我们经常说的行驶、转弯、刹车这三个基本的驾驶操作通过方向盘、踏板、变速器三个单元操控。为了实现人马一体的驾驶操控感受,各个单元的操控性能必须达到准确、迅速、平滑、舒适四个方面的优秀标准”。Mazda6 设计师如此表示。

## Zoom-Zoom之源撼心灵

每一部 Mazda6 展现精湛驾控表现的背后,都是设计师们经过反复论证、实验后的成果,正是这种“不断追求完美”的精神,最终铸就了 Mazda6 的高品质,成为一部经典车型,以至于风靡车坛10余年。同时,也是2013款 Mazda6 上市后继续引发关注的原因所在。

“操控”、“性能”并非只是宣传口号,而是每一部 Mazda6 的核心精髓,令每一位 Mazda6 的驾乘者永远感受到这份纯真的感受,找回孩童时代自由奔跑的快乐。自2003年上市以来, Mazda6 出众的驾控感受是有口皆碑的,清晰的路感、精准的指向性、运动的车身悬架调校,都是同级别车型中无出其右的。双横臂+多连杆的悬挂系统造就了 Mazda6 一副天生的运动基因,底盘的设计优势使得操控性能柔韧稳健。充满乐趣和愉悦兴奋的驾驶体验,让我们的心兴奋地跳动着,手中驾驭的这部 Mazda6 就是我们孩童时代震撼心灵的“Zoom-Zoom”之源。

2013款 Mazda6 用一半的价格实现了30万车型90%以上的品质,新车型分为三款,分别是2.0L手动型;2.0L时尚型;2.0L超豪华型,终端售价135800元起。B级车的品质打出A级车的价格,相信消费者一定能感受得到2013款 Mazda6 的真心实意。

广汽菲亚特  
GAC FIAT

La Vita è Bella  
人生如此美丽



菲翔为神舟十号发射任务发射场指定用车

全系10.88万元起



0%利率

澎湃动力,创领荣耀之地!

菲翔全系标配高效1.4T-JET涡轮增压发动机,搭载6速干式双离合变速器,尽释蓬勃动力。即日起购车,立享50%首付2年期0利率优惠购车方案,更多灵活购车方案邀您亲临尊享!

广汽菲亚特汽车有限公司 7X24小时客服热线:400-878-9999 经销商招募电话:0731-89989618 www.gacfiat.com

越级人生 尽享菲翔

viaggio 菲翔

上海交运起租店 上海市徐汇区中山南二路379号(城市展厅) 021-64916588  
上海景和广菲店 上海市闸北区康宁路856号/上海市普陀区金沙江路1685号 021-52707000

上海弘绅店 上海市浦东新区沪南公路4786号1-4号(车市) 021-20908961